
 
Anexă la dispoziția nr.38/10.03.2026 

 
- Proiect –  

ORDINEA DE ZI 
pentru ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Pojorâta din data de 19.03.2026 

 
  1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 
18.02.2026.               
Inițiator – secretarul general al comunei. 

2.Proiect de hotărâre privind desemnarea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local 
Pojorâta pentru lunile aprilie, mai și iunie 2026; 
 Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de secretarul general al comunei; 
  Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de 
disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al 
comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării drepturilor banesti reprezentand 
cheltuieli de deplasare din luna ianuarie 2026 personalului didactic al Școlii Gimnaziale 
Pojorâta care au resedința în altă localitate decat cea în care profesează, înregistrat la 
nr.1460/10.03.2026; 

  Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului 
financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 
sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii și 
comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, 
a drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

4. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii de consiliu local nr. 150/29.12.2025 pentru 
aprobarea impozitelor şi taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2026, înregistrat la nr. 
1465/10.03.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de doamna Ursachi Nicoleta – consilier superior în cadrul 
serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al 
comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 



5. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului de 

întreținere a spațiilor verzi de pe raza comunei Pojorâta, în limita sumei de 54.000 lei, înregistrat la 
nr. 1470/10.03.2026; 
Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader Daniel – consilier superior în 
cadrul serviciului financiar contabil; 
Avizul comisiilor pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, 
protecţia mediului, urbanism şi turism și comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi 
de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al 
comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu de 68,15 mp situat în 
incinta dispensarului medical uman din localitatea Pojorâta, comuna Pojorâta, județul 
Suceava, înregistrat la nr. 1473/10.03.2026; 
Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului 
financiar contabil; 
  Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al 
comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

7. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului 
de mentenanță pentru sistemul informatic ,,INFOPRIM” din cadrul primăriei comunei Pojorâta, 
prin achiziție directă, în limita sumei de 42.000 lei, înregistrat la nr. 1476/10.03.2026; 
Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de doamna Ursachi Nicoleta  – consilier superior în cadrul 
serviciului financiar contabil; 
Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism și comisia pentru administraţia 
publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor  din 
cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

8. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului 
pentru întocmirea studiului de fezabilitate, managementul implementării proiectului și a 
documentația pentru obținere avize și consultanță în vederea depunerii cererii de finanțare 
pentru obiectivul de intervenție ,,Stocare energie electrică pentru clădirile proprietate publică 
și iluminat public” , în limita sumei de 112.000 lei, înregistrat la nr. 1479/10.03.2026; 
Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader Daniel  – consilier superior în 
cadrul serviciului financiar contabil; 
Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism și comisia pentru administraţia 
publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din 
cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 



 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare 
al județului Suceava, înregistrat la nr. 1482/10.03.2026; 
Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
Raportul de specialitate întocmit de domnul Lehaci Silviu Dumitru  – consilier superior în 
cadrul serviciului financiar contabil; 
Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism și comisia pentru administraţia 
publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din 
cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 
 10.Întrebări, interpelări, petiții și informări.  

  
 
  
                                                                       PRIMAR, 

                                                          Ioan – Bogdan CODREANU        
  


